ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к проекту постановления администрации Нижнегорского сельского поселения  Нижнегорского района Республики Крым «Об утверждении правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)»

Проект постановления администрации Нижнегорского сельского поселения  Нижнегорского района Республики Крым «Об утверждении правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)» подготовлен во исполнение части 4 статьи 19 Федерального закона от 5 апреля 2013 года № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд», в соответствии с постановлением Правительства Российской Федерации от 2 сентября 2015 года № 926 «Об утверждении Общих правил определения требований к закупаемым заказчиками отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельных цен товаров, работ, услуг)», предусматривающими утверждение органами местного самоуправления правил определения требований к закупаемым муниципальными органами и подведомственными указанным органам казенными и бюджетными учреждениями отдельным видам товаров, работ, услуг (в том числе предельные цены товаров, работ, услуг).
[bookmark: _GoBack]Настоящий проект размещен для проведения обсуждения в целях общественного контроля в соответствии с требованиями постановления администрации Нижнегорского сельского поселения  Нижнегорского района Республики Крым «Об утверждении  требований к порядку разработки и принятия правовых актов о нормировании в сфере закупок, для обеспечения муниципальных нужд, содержанию указанных актов и обеспечению их исполнения».
Проект постановления подлежит рассмотрению на заседании общественного совета при администрации Нижнегорского сельского поселения  Нижнегорского района Республики Крым и размещению в единой информационной системе в сфере закупок.
Срок проведения обсуждения: 7 дней
Предложения общественных объединений, юридических и физических лиц в целях проведения обсуждения могут быть поданы в электронной или письменной форме.
Адрес для направления предложений: 297100, Республика Крым, пгт.Нижнегорский, ул.Школьная,8а
 адрес электронной почты: nig_possovet@mail.ru
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