УВЕДОМЛЕНИЕ
о проведении общественных обсуждений проекта постановления администрации Нижнегорского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Нижнегорского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым»

Администрация Нижнегорского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым извещает о начале проведения общественного обсуждения и сбора замечаний и предложений заинтересованных лиц по проекту  постановления администрации Нижнегорского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым «Об утверждении формы проверочного листа, применяемого при осуществлении муниципального контроля в сфере благоустройства на территории Нижнегорского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым»

Замечания и предложения принимаются по адресу: 
почтовый адрес: 297100, Республика Крым, Нижнегорский район, пгт. Нижнегорский, ул. Школьная, д. 8а,
адрес электронной почты: nig_possovet@mail.ru:, тел/факс: +7(36550)22845.

Сроки приема замечаний и предложений: с 14.09.2022 до 30.09.2022.

Информация о результатах проведения общественного обсуждения в форме итогового документа по результатам общественного обсуждения  проектов будет размещена на официальном сайте администрации Нижнегорского сельского поселения Нижнегорского района Республики Крым в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» и обнародована на информационных стендах Нижнегорского сельского поселения.


Замечания и предложения в обязательном порядке должны содержать:
для граждан – фамилия, имя, отчество, адрес места жительства или работы (учебы), личную подпись гражданина (кроме электронных обращений);
[bookmark: _GoBack]для юридических лиц – наименование юридического лица, его место нахождения, ФИО руководителя, личную подпись руководителя, заверенную печатью юридического лица


